Ypok MaTeMaTUKH B 3 KJacce.

Jakpenienue nPOUOeHHO20
mamepuaia no meme « Taonuunoe

PYMHONMCEHUE U 0€]ICHUE)).

Yuyurteap HAYAJIBHBIX KJIACCOB

MOCIHI n.CocHoBKa
Ap:xanoBckas H.B.




Omzaoaiume 3a2a0Ky.

A rmasuvwamm mopraro
HeycTaHHO A€Hb N HOYb.
A malumHam nomoraio,

N Tebe xo4y NOMoOuUb.




y Ecnu ceer 3axercsi KpacHbIM,
. [N —
HaYUT ABUTaTbLCH onacHo!




MHOKUTEIb

MHOXKUTEIb

IlpousBeaeHue
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Henunmoe 14 18
Nenutenb
YacTHoe 7 9




CuéT nenouxkou

Bx0:10x8:4x2:3x5=

- 4x3:2x4:3x2:4=



CBeT 3e5néHbIU rOBOPMUT:
«poxoauTte, NyTb OTKPbIT!»



© A AEMNED

MHOro ectb pa3nu4HbIX 3HaKOB.
I9TU 3HAKN HAOO0 3HATb,
YT0ObLI NpaBumn Ha gopore

— HuKorpa He HapyLWwaThb.









3amaua.

B npowrnom rogy c pebstamu 3

AEeTCKOro caga nposenu 8 3aHATUN

No nNpaBunam AOPOXHOIo ABUMXEHUS,

a B 3TOM — B 2 pa3a bonblue.

CKONbKO BCero 3aHATUN NPoOBesin C
___ pebaTamu?






3amaua.

Tpy nuTpa 6eH3nHa cToAT 27
pyoneun. CKonbKo pyoneu Hago
3annaTtuTb 3a 7/ NIUTPOB TaKoro
Xe 6eH3nHa?






YpaBHeHHUH.

Xx8=24
35: X=7
X:4=3

6 x X=42



B3aumMonposepka.

Xx8=24 35:X=7 X:4=3
X=24:8 X=35:7 X=3x4
X=3 X=3 X=12
3x8=24 35:5=7 12:4=3
24 =24 71=17 3=3









3agaua.

a=25cm

P-?
P=25+25+25+25=100 (cm)
OtBeT : 100 cm.






IopsAaoKk 1eMCTBUM.

B 2x(37-29)=
| 36:9+6x4=

— B 45-35:5+(26-18) =
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